Kiadó egy II. kerületi 32 m2-es lakás Szemlőhegyen, a Boróka utcában, 

egy 1930-as években épült társasházban!

ALAPRAJZ (aránytalan)

Kert


a következő oldalon a hirdetés szövege olvasható...

A ház a Pusztaszeri út felett, egy szép, lejtős telek tetején fekszik, két emeletes, az 1930-as években épült. A házat az utcától kb. 30 lépcső megmászásával lehet elérni. A kertben lévő padokon kellemesen el lehet ücsörögni. Parkolni a Pusztaszeri úton lehet (ingyenesen). A közelben garázs is bérelhető. 

A lakás 32 m2, egy egyedülállónak vagy két jó emberből álló párnak – esetleg egy négyfős japán családnak – ideális. És persze annak, aki a Szépvölgyi út vonzásában dolgozik, mondjuk a Montevideo utcában, és szeretne otthon reggelizni, majd a munkahelyére besétálni és nem a dugóban idegeskedni két óra hosszat... A lakás nemrégiben újra lett festve, a parketta felcsiszolva, lakkozva. A helyiségek: előszoba + konyha + wc + fürdőszoba (káddal) + szoba + félszoba. Mindezek a helyiségek - a lakás parány méretéből adódóan - maguk is parányak, de az egész mégis nagyon barátságos.

A hideg helyiségekben újdonatúj és semleges pvc + csempe, a többi helyiségben csodaszép parketta a burkolat. 

A lakás berendezett, azaz van vadonatúj, 180 cm széles franciaágy és vele harmonizáló nagy ruhásszekrény, televízió, mosógép, konyhabútor, villanytűzhely, micro, hűtőszekrény. Ha a bérlőnek kábeltévére, adsl-re, netalán vonalas telefonra van szüksége, a saját kontójára bevezetheti. 

A lakás helyiségei mind egy irányba néznek, a kert és a szomszéd ház felé. Mindenhol van karnis és függöny. A félszobában, mely annyira parány, hogy csak egy egyszemélyes kanapé fér el benne, van továbbá egy óriási gardróbszekrény. (Itt elalhat egy kedves vendég - vagy a rendet ide lehet vágni.) A nedves ruhákat a fürdőszobában lévő fregolira lehet kiteregetni. 

A lakásban csak villany van, tehát a fűtés, a melegvíz-bojler és a főzés is villany! A legádázabb téli hónapokban a lakás rezsije kb. 20 ezer forint, hála a kevés befűtendő légköbméternek. Amúgy meg sokkal kevesebb. 

Bérleti feltételek:

- Hosszabb távra (legalább 1 év). 

- Két havi kaucióval. 

- Bérleti díj: 50 ezer forint + rezsi. 

- Közös költség: kb. 5.000,-/hó. 

Tulajdonos:

Este 20.00-23.00 közt a (30) 534-9039 mobilon elérhető.
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